
 
 

地域情報化基本計画 

  

萩生地区 

参考５ 企業用 アンケート様式と回答集計 

インターネットの利用に関するアンケート調査 
 
 
※ あてはまる番号を回答欄にご記入ください。 
 
 
Q1. あなたの事業所が所在する地域は。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   
 
Q2. あなたの事業所の産業分類は。 
① 鉱業  ② 建設業  ③ 製造業  ④ 電気・ガス・熱供給・水道業 
⑤ 運輸・通信業  ⑥ 卸売・小売業、飲食店  ⑦ 金融・保険業  ⑧ 不動

産業 
⑨ サービス業  ⑩ その他（                     ） 

 
Q3. あなたの事業所ではインターネットを利用していますか。 
① 利用している。 
② 利用していない。（Q7へお進みください。） 

 
Q4. Q3 で①を記入された方にお尋ねします。あなたはどんな回線でインターネットを利用していますか。（複
数回答可） 
① ISDN回線  ② ADSL回線  ③ その他（             ） 

 
 
 

回答欄 

Q1 

Q2 

Q3 

Q4 
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Q5. インターネットを利用する際に不便を感じていますか。 
① 不便を感じていない（Q10へお進みください。） 
② 不便を感じている 

 
Q6. Q5で②を記入された方にお尋ねします。どんなことに不便を感じていますか。（複数回答可） 
① 速度が遅い 
② 利用料金が高い 
③ その他 

    
 
 
 
Q7. Q3 で②を記入された方にお尋ねします。インターネットを利用していない理由は
何ですか。（複数回答可）  

① ブロードバンド（高速インターネット）の通信環境が整っていない 
② 利用料金などが高い 
③ 必要性を感じない 
④ その他 

     
 
 
 
 
Q8. 今後インターネットを利用してみたいとお考えですか。 
① 利用してみたい 
② ブロードバンド（高速インターネット）の通信環境が整えば利用したい 
③ 今後も利用しない（Q11へお進みください。） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Q7 

Q8 

Q5 

Q6 
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Q9. Q8で①か②を記入された方にお尋ねします。インターネットで何を利用したいとお考えですか。 
（複数回答可） 
① インターネットを利用したビジネス展開をしたい 
② 企業情報や経済情報などを得たい 
③ ホームページを開設したい  
④ 行政情報や地域の情報を得たい 
⑤ インターネットを利用した国・県・市町村等への各種申請をしたい 
⑥ その他 

     

 
Q10. 現在飯豊地域は一部の地区でＡＤＳＬ回線サービスによりインターネットが利用できます。将来高速インタ
ーネット回線が利用できた場合、貴社の必要伝送速度(Mbps)と御負担可能な月額料金をお答ください。 

 
 
 
参考： 

・ NTT東日本フレッツ・ADSL モア II (40Mタイプ) 下り 40Mbps上り１Mbpsﾍﾞｽﾄｴﾌｫｰﾄ ：月額
税込 2,887.5円  
・ NTT フレッツ東日本・ADSL モア II (24M タイプ) 下り 24Mbps上り１Mbps ﾍﾞｽﾄｴﾌｫｰﾄ：月額

税込 2,887.5円 
・ NTTフレッツ東日本・ADSL モア(12Mタイプ) 下り12Mbps上り１Mbpsﾍﾞｽﾄｴﾌｫｰﾄ：月額税込

2,835円  
 

Q11. その他ご意見がありましたらお聞かせください。 
 
 
 
 
 
＊アンケートは以上です。ありがとうございました。 

Q9 

Q10伝送速度(Mbps)  Q10月額料金(円) 
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企業アンケート集計結果 

 

Q1 あなたの事業所が所在する地域は。 集計結果 Q2 あなたの事業所の産業分類は。 集計結果 

   中地区 9 1 鉱業 1 

  萩生地区 29 2 建設業 22 

  黒沢地区 4 3 製造業 17 

  椿地区 21 4 電気・ガス・熱供給・水道業 6 

  添川・松原地区 15 5 運輸・通信業 0 

  手ノ子地区 12 6 卸売・小売業、飲食店 27 

  高峰地区 9 7 金融・保険業 3 

  小白川地区 7 8 不動産業 0 

  中津川地区 3 9 サービス業 26 

  合計 109 10 その他 10 

     合計 112 

 

 

Q3 

あなたの事業所ではインターネットを利用してい

ますか。 集計結果 Q4 

Q3で①を記入された方にお尋ねします。あな

たはどんな回線でインターネットを利用して

いますか。（複数回答可） 集計結果 

1 利用している 72 1 ISDN回線 40 

2 利用していない 41 2 ADSL回線 26 

  合計 113 3 その他 5 

     合計 71 

 
 

Q6 

Q5 で②を記入された方にお尋ねします。どんな

ことに不便を感じていますか。（複数回答可） 集計結果 Q7 

Q3 で②を記入された方にお尋ねします。インター

ネットを利用していない理由は何ですか。（複数回

答可） 集計結果 

1 速度が遅い 38 1 

ブロードバンド（高速インターネット）の通信環境が

整っていない 9 

2 利用料金が高い 11 2 利用料金などが高い 5 

3 その他 0 3 必要性を感じない 13 

  合計 49 4 その他 8 

        合計 35 
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Q8 

今後インターネットを利用してみたいとお考えで

すか。 集計結果 Q9 

Q8 で①か②を記入された方にお尋ねします。イン

ターネットで何を利用したいとお考えですか。（複

数回答可） 集計結果 

1 利用してみたい 20 1 インターネットを利用したビジネス展開をしたい 25 

2 

ブロードバンド（高速インターネット）の通信環境

が整えば利用したい 15 2 企業情報や経済情報などを得たい 17 

3 今後も利用しない 13 3 ホームページを開設したい 12 

  合計 48 4 行政情報や地域の情報を得たい 10 

      5 

インターネットを利用した国・県・市町村等への各

種申請をしたい 10 

      6 その他 0 

        合計 74 

 
 

Q10-1 

現在飯豊地域は一部の地区でＡＤＳＬ回線サービスによりインターネットが利用できます。将来高

速インターネット回線が利用できた場合、貴社の必要伝送速度(Mbps)と御負担可能な月額料金を

お答ください。 集計結果 

  （１）伝送速度（Mbｐｓ）   

  ～10M 2 

  10M～20M 4 

  20M～30M 3 

  30M～40M 0 

  40M～50M 15 

  50M～ 6 

Q10-2 Q10 月額料金(円)   

  ～¥999 0 

  ¥1,000～¥1,999 4 

  ¥2,000～¥2,999 14 

  ¥3,000～¥3,999 20 

  ¥4,000～¥4,999 2 

  ¥5,000～¥5,999 2 

  ¥6,000～¥6,999 0 

  ¥7,000～¥7,999 0 

  ¥8,000～¥8,999 0 

  ¥9,000～¥9,999 0 

  ¥9,000～¥9,999 1 

 


